4102. Какую силу F нужно приложить к горизонтальному алюминиевому кольцу высотой h = 10 мм, внутренним диаметром 50 мм и внешним диаметром 52 мм, чтобы оторвать его от поверхности воды? Какую часть найденной силы составляет сила поверхностного натяжения?

Будем считать, что кольцо касается воды только своей нижней поверхностью, но не погружаясь. Сила, необходимая для отрыва кольца от поверхности 
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, где F1 – сила тяжести, F2 – сила поверхностного натяжения. 
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При отрыве кольца водяная пленка разрывается по внутренней – d2 и внешней – d1 сторонам кольца. 
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